

Informe

España retrocede en tecnologías de la información

Los datos del último Informe global sobre tecnologías de la información correspondiente a este año, que elabora el Foro Económico Mundial, son negativos para España, que pasa a ocupar el puesto 29 frente al 25 del año pasado en cuanto a infraestructuras de tecnología de la información que tienen disponibles y el uso que hacen de ellas

El estudio, en el que participan 102 países, señala que España ha sido superada por Luxemburgo, Italia, Malasia y Malta, que ni siquiera aparecía en el informe de 2002. Sólo Grecia y Portugal figuran detrás de nuestro país.

Por lo que se refiere a la valoración que se hace de las actividad del Gobierno en materia de promoción de las nuevas tecnologías, éste pierde 10 puestos, pasando a figurar del 27 en 2002, al 37.

Estados Unidos ocupa el primer puesto en el informe, desbancando a Finlandia. En el informe se subrayan las “impresionantes mejoras” experimentadas por los países en vías de desarrollo en cuanto a desarrollo tecnológico.

Pese a esos malos resultados, España ha mejorado en la calidad general de las infraestructuras, pasando del puesto 26 al 23, o en la disponibilidad de científicos e ingenieros.

El estudio precisa que en un 48% de los hogares españoles se accede a Internet y destaca que, a diferencia de los países del norte de Europa, existe un escaso nivel de colaboración entre las universidades y las empresas para investigar.

En los últimos tres años el Gobierno español ha puesto en marcha dos planes para el desarrollo de la sociedad de la información, Info XXI y España.es. Además la Ley General de Telecomunicaciones contempla la puesta en marcha de otro.